L' “iTunes dei mobili” in residenza a Milano e in mostra al Fuorisalone
In occasione della Design Week milanese il duo di architetti di Atfab è ospite al Fablab di Wemake a Milano e in mostra al CNA Milano.

Invito alla press preview  martedi' 14 Aprile h.11 in via Savona 52 a Milano. 

 RSVP:  hello@wemake.cc
AtFAB e' uno studio di design fondato dagli architetti Anne Filson e Gary Rohrbacher. Il duo progetta complementi d'arredo per frese a controllo numerico e la manifattura in rete con l'obiettivo di stimolare un nuova modalita' di progettare, produrre e acquistare prodotti.
Dal lancio del progetto di ricerca della linea di complementi di arredo open source a marchio AtFAB, makers da tutto il mondo hanno scaricato quasi 10 mila volte i files del progetto. I mobili sono stati customizzati e prodotti localmente dalla community di makers globale e commissionata da clienti privati come Makerbot Industries. Inoltre sono stati esposti in varie mostre e fiere, dalle Maker Faire al MIT. La sedia AtFAB 5-30 Minute Chair e' stata recentemente acquisita per la collezione permanente del Centre National des Arts Plastiques a Parigi. AtFAB e' stato definito come il "Distrittuttore di IKEA" e "l'iTunes dei mobili", ed e' stato evidenziato da media  The Economist e Coolhunting. 

Il duo di AtFAB e' stato ospite di Wemake Makerspace all'interno del  programma di Maker in Residence (MIR) e’ un’iniziativa che intende valorizzare il network internazionale di makers e designer con cui WeMake e’ in contatto per sviluppare collaborazioni in grado di far nascere opportunita’ con i professionisti residenti nella citta’ di Milano e Provincia.

Durante la residenza il duo ha lavorato al progetto Open Source Wunderkammer in collaborazione con Tecnificio.

Open Source Wunderkammer  e' un paravento espositivo realizzato con fresa a controllo numerico per accogliere una collezione di oggetti stampanti in 3D raccolti dai confini più’ lontani della rete. Ogni Wunderkammer è unico quanto lo sono gli intenditori che cercano, scoprono, scaricano e fabbricano localmente gli Oggetti di Internet.

Il divisorio espositivo in legno multistrato è un adattamento del Cellular Screen di AtFAB e customizzato per mettere in mostra esemplari, curiosità, e trofei selezionati e stampati in 3D da Tecnificio. Il materiale è stato fornito dall’impresa ArtigianaLegno, associata CNA.

Open Source Wunderkammer sara' in mostra presso la sede di CNA Milano Monza Brianza  in via Savona 52 dal 14 al 19 Aprile 2015  nella prestigiosa cornice del distretto del design Tortona Savona insieme a opere nate dalle idee di designer e realizzate dalle mani di sapienti artigiani, un incontro tra le tradizioni, il saper fare artigianale e le nuove tecnologie.
Per interviste, foto ad alta risoluzione, collaborazioni e informazioni sull’iniziativa contattare : Zoe Romano – zoe@wemake.cc tel/ 347 0690691

WeMake ​ Milan’s Makerspace 
WeMake è un centro di produzione urbano di nuova concezione: un laboratorio di 300mq attrezzato con strumenti di produzione e prototipazione avanzati (stampanti 3d, macchine da taglio laser, frese, macchine da cucire professionali) messi direttamente a disposizione di un vasto pubblico di creativi per la realizzazione di prodotti di design in piccola serie, accessori, oggetti elettronici e di piccola elettronica indossabile. 
WeMake è iscritto alla rete internazionale dei Fablab.
Insegniamo e condividiamo conoscenze legate alle tecnologie, al design e più in generale al saper fare. WeMake si propone alla città come agente di cambiamento, partner e sostenitore, del tessuto educativo, formativo e produttivo e di ricerca italiano attraverso le conoscenze della comunità, la lettura del bisogno e il trasferimento del know​-how tecnologico. 
WeMake ​ Milan’s Makerspace ​ Via Stefanardo da Vimercate 27/5 ​ 20128 Milano - www.wemake.cc
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